ASKHZEIZ

1.

Boeite 10 M60dOV TG EMPAVELAS TNG HOVA-
datag opaipag S OV TAQLOTAVETUL TTUQUlE-
toizd and my @: D — S C R3, dmov D givan
0 0pfoydvio 0 < 0 < 27,0 < ¢ < 7 naw 1) D
divetal amo 1ig eElowoelg

x =cosfsing, y=sinfsing, =z = COS .
Togumenote 0TL progoviie va TaQaoTHoOUNE
TAQOUETOLXC OAOXANON TN ogaioa, alld Sev
HTOQOTHE V& TNV TQUOTIOOUUE TN Hoop)
z = f(z,y). Zvynoivarte e to Mapdderyua 3.
Zmv Aoxnon 1, ti ovubaiver av EMLTOEOUpE
0T ¢ va petabdlletar and —7w/2 de 12
Am6 0 @g 27 INati waigvoupe dagpooeTind
amoteléopaTa

Beeite to gubaddv tou ehrogldovs oto Iood-
detypa 2 av 1o ywoio D gival 1o 0 <r<1zw
0£0 <3,

- O 16005 T magiotdvetan TUQUUETOLRC aTd T

owagmon ®: D — R3, 6mov n @ Sivera
40 TS oVVaQTHoELS ovvietaypévoy = = (R +

cf)sqb)cosf),y = (R + cos@)sinf, z = sing, D
Elval 1o 0pBoywvio [0,27] x [0,27], 611)&161’]
059527r,0_<_¢»§27r,xat1:0R>1Eivu;
ota0e00 (d¢ite To Zy0ua 7.4.8). AtiEre 611
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Iypa 7.4.8  Muw datopn) tov T6QOV.
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' DVTAG TOV
)R, mEMTA YONOROTOLOVTAS

=27 ; y
A’&?(‘i)(u;u HETE, %ONOOTTOLDVTAS TOV TUTTO
TU. - £ )

(N
0
-—-‘/'S\:‘EETTH d(u,v) = (u -0 +‘5U, < ;;g!lzttg 10
y 1 i C EOO UV
v povadiaios diorog 01O ML
gnbadov ™mg d(D).
6. Boeite 10 gnbadov Tov TPHATOZ TG pova-
' dlalae oQaipug MOV WTOXONTETUL WO TOV
b = ' ’
yavo z > /a2 +y? (deite v Aounon 1).
AgiETe OTL LTOQOVILE VA YELLOOVNE TOV ngts-
3 ; oy €
o1x06 oo g empavelas T = 1//y2 +22,1 <
T < 00, Oyt Opws ®at va v 6apoupe!
Bogite Lot TUQUUETOLXOTOMNON TS EMPAVELUS
-y =1, 6movz > 0,-1 <y <1 nm
0 < z < 1. Xonoomoumvrag TV eXQEAoTe 10
eN6adOY TS EMUpaAvELaS oav £va ohoxhjomyid.

7.

9. Muguoniote magupetoxd 1o elhenpoerdéc E:
. . T N
a2 ¥ ¢

#aL YOPTE T0 ohoxMjgwiia Tov divel To enba-
dov e empdaveldg tov, A(E). (Myv vroroyi-
OETE TO ohoxhowpa.)

YroOétoupe o 1) apmihy y = f@ha<z<
b, regrotoépeTal yiom ard Tov dEova y. AeiEte
0T 10 eubuddY Mg emdvelas Tov dayodupe-
TaL giva

A=2n -/b V1+[f(x))?|z|dz.

Abote ™V eounveia Tou THTOU Z0NCLOTOL-
VIUg [0j%0g TOEOU Ral xexhyiévo npog.

11. Bosite 10 enBuddv TS ETPAVELUS TOV TTPO-
wintel aad my TEQLOTEOYY TG RApUTOAng
y=2%,0<z <1, ydow and tov aEova y.

1% Xonowoonate Tov tino (4) nia va vrohoyi-
o£Te 1o eubadov g ENUPAVELAS TOV %GBVOV TOU
Hapadeiyparos 1.

- Bosite 10 enbadov g
WOTCE+Yy+2z=1,

10.

ETPAVELUg OV 0piCeTat
?+ 22 < 1.
14. Acitre om0 e ta daviopata T, woy T, 1oyvel

0 Tiwog
XNz, y)1? .
T xT,|| = ‘/[_,_uL
I ANu, v) = -
WS empdavelags mov

15. Ynohoviore 1o ENBudov
divetat ang g

XNz, =z

—_—

Nu,v)

Ny, 2)
ANu,v)

T = rcosg, Y= ZI‘CUS 9,

z=0,

d2r <] 0<h<a,

Zyedudote Ty,

16. Amnodeitre 10 Ocdonna 1oy Mz, -
0: [a,b] — R? g RUPIOI C1 g E“‘“’J
N eméva Boiorerar oro deELd 'l'lts:ri-:egzo.lu;
eivar amhj “helom) ZUPTOLN, To Cilsllbév 7
TuQATAgvoNg s‘m(pdvsm; OV Q0wire, ur_t:
mv f'[EQlO‘TQO(!)]] S emovag g g Yioo m:rg
mv'anva Y etvat 100 e 272(6), 0, Z tivg
"I HEOT) TUU) TV OUVTETaYIéVDY 7 14y Umteim\t
)5 0, %aw [U(0) eival To uxog T g, (Agite 7.
Aomioeis 8 ag 11, g Magayodgpoy 4R noiv
aPOQOVY TG pECES TUtéC.)

17. O wllavdgos 22 + 32 = 2 dtaget Hovudiaig
ogaign S gt dlo ywoia S, waw Sz, ané 1q
omoia T0 S| eivar oro EOOTEQLO TOU 7y)iy.
dgov, evid 10 S5 €Ew and auroy, Boeite 10

26Y0 TV gnbuduv A(S2)/A(S)).

18. YroBérowue 6w a ETupavela S
YOUQNUE puag ovvaomoNg z = f(z,y), (z,y) €
D c R?, TEQLYOUPETAL ETLONE Oav To oivolo
0V (7,y,2) € R® pe F(z,y,2) =0 (civa on-
Aad emepdvela otabung). Boeite évav mito
Y 1o A(S) orov omoio v enavilera pévo
nF

TOV £ival 1o

19. Yaohoyiote 10 EN6adov Tov #dhovgou zdvou
oV Zyuatog 7.4.9, Yonoomotwvag (a) povo
VEWUETQURY cuTiohdynon xan (b) évav Timo ia
TO EP6AdOV Emupdvelac,

r=mx+q

— X

Pagt® 1 : ; fpetat
Impo 749 Eva evbivoaupo nojua tov AEQLOTREY E:'n
YUOW aTd 1oV (Eova y yevvaeL Evay nohorpo wovo.
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Iynue 7.410 Boeite 1o epffadOv TS emMU@AvELOS Hal
TOV GY®0 TOU GHLUOPEVOU ywolov,

20. Avoiyouue pua 2vhivdouxn om axtivag 1 dua-

21.

22,

HEOOU |uag OTEQEAg pdhag \untivae 2, weu
“ataozevaloupe éva “duxtulioeidéc TOpoLo™
onwg paivetar oto Iyipua 7.4.10. Boeite tov
Oy%o ®aL Ty eEmTEQIXY emupdvela Tou “mdpo-

hov™ (Youpprooxiaouévn TEQLOYNY).

Botite 10 en6adOv Tou youpiuarog G ouvdp-
mong f(x,y) = §(x¥% +3*/?) 10 onoio Boione-
TaL tave and o ymeio [0,1] x [0, 1].
Expodote 10 enbadov g empaverag zaBevog
amd 1o TAQUAATW YoupiuaTa Tdve atd To
ywolo D mov %dle pood vodeixvietar, oav
éva duho ohoxMijompa. My to vohoyioete.
(21) (:‘t+2y)21 D=[—1)2] XIO!2]
(b) zy+x/(y+1), D=[1,4] x[1,2]
(c) zy*e™™¥, D =o novadiaiog dioxrog ne %é-
VIQO TV a0y} TV aEovmy.

(d) ¥’cos’x, D =to toiywvo pe ZOQUPES T
(—=1,1),(0,2) %o (1,1).



